



Szerkesztőség és kiadóhivatal

TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 4 lel
TELEFON: 11-11

Anyagi okokból akarták megrendezni a triált

már a belépőjegyek árát is hirdették, a jó vidéki játékosokat a fővárosba csődítették, ám a megindult havazás miatt a triál elmaradt s haszon helyett ráfizetéssel végződött a tervezett ismerkedési délután! Egyelőre az a helyzet, hogy még azt sem tudják, hogy ki fogja összeállítani a csapatot! A Venus barát Savulescu nem ismeri a játékosokat, a szövetségi tréner még kevésbé!

Közben a fővárosi sportlapok azon marják egymást, hogy fajtiszta csapat menjen Athénbe vagy pedig kisebbségekkel tarkított „legjobb” csapat. A válogatott keret a következő:

Burdan, Creteanu—Chiroiu, Albu. Sucitulescu, Felecan—Gain, Juhász, Eisenbeiser, Dávid, Robbe—Bindea, Kovács, Ciolac, Petea, Dobai, Gruin, Niculescu, Farkas, pardon Farcașan. Kommentárt nem fűzünk hozzá.

Vasárnapi tükör

A nemzeti bajnokság utolsó mérkőzései lezajlottak. Ezzel vége is szakadt az őszi szezonnak. A drukkerék izgalma kénytelen lelohadni és az újabb fellobbanásokat tavaszra halasztani. A pályák most hosszú ideig némák és elhagyottak lesznek, pedig az időjárás az idén igen sportszeretőnek bizonyult és még most december derekán is szinte kellemes enyhességgel kedvezett.

Egyik múlt lapunkban beszámoltunk arról, hogy a bucarești egyesületek sajnálják azt a pénzt amit az erdélyek a fővárosban keresnek. Ugyanekkor megállapította cikkírónk azt is, hogy tévednek bucarești társegyesületeink akkor, amikor azt hiszik, hogy a nagy bevételek az ő szereplésük eredménye. A futballközönség a pénzeért játékot, még pedig jó játékot kíván és ezt mégis a bánáti és erdélyi csapatok tudják pillanatnyilag nyújtani. Vessünk csak egy pillantást a tabellára. Állapítsuk meg városok szerint a sorrendet. A két timișoara csapat 32 ponttal vezet, következik Cluj 27 ponttal, majd Oradea 25 ponttal, a negyedik hely Bucureștié, amelynek négy csapata 35 pontot hozott össze, tehát két csapatra 17 és fél pont jut, az utolsó helyet Arad foglalja el 13 ponttal.

Ez mindennél kétségtelenebbül bizonyítja, hogy mégik csak nagyobb attrakció Bucureștiben egy timișoara, cluji vagy oradeai csapat, mint egy fővárosi a vidéki városban. Az a fenyegetés tehát, amely szerint ha az erdélyi egyesületek nem mennek bele a térités százaléknak leszállításába, a bucarești egyesületek külön bajnokságban rognak játszani, könnyen a visszafelé elsiült vizipuska szerepét veheti fel, ami bizonyára hideg zuhanyként fog hatni a kissé meggondolatlan tervre.

Timișoara az őszi bajnok

A nemzeti bajnokság befejeződött. A Kinizsi oradeai bravuros győzelme újra előrelendítette a lilafehér csapatot, amely elérte a Ripensia pontszámát s csak valamivel rosszabb gólarányával szorult a második helyre. Timișoara sporttársadalmának min-

denesetre nagy elégtételül szolgálhat, hogy a most tavaszig változatlanul maradó tabella két első helyén a mi csapataink neve szerepel.

A sorrend az őszi szezón befejezése után:

Ripensia	11	7	2	2	30	18	16
Kinizsi	11	7	2	2	36	26	16
Universitatea	11	7	—	4	17	11	14
Crisana	11	6	1	4	26	24	13
Romania	11	5	3	3	20	12	13
Venus	11	6	—	5	27	21	12
NAC	11	5	2	4	13	14	12
Gloria	11	4	2	5	19	29	10
CFR	11	4	—	7	17	23	8
Juventus	11	3	2	6	14	22	8
Unirea Tric.	11	2	3	6	23	27	7
AMTE	11	1	1	9	12	27	3

1:3-ról, 5:3-ra nyert

a remekül küzdő Kinizsi amely a második féldőben lehengerelte a Selicianu által erősen favorizált Crisanat

Kinizsi-Crisana 5:3 1:2



Nemzeti ligamérkőzés Oradeán — Biró: Seliceanu.

A Kinizsi finise pompásan sikerült.

A remekül küzdő lilafehérek utolsó őszi meccsüket megérdemelten nyerték meg. A Crisana, saját otthonában nem lebecsülendő ellenfél.

Ennek tudatában volt Timișoara egész sportközönsége, amely lázas türelmetlenséggel várta az eredményt.

Délután, amikor Pluhár István még az olasz-magyar meccset konferálta, hosszú telefoncsengetéssel jelezte az interurban Oradeát.

— Hallo, itt Oradea.

— Jó estét, Seidner kollega ur, mi volt a Kinizsi-Crisana eredménye?

— Gratulalok, a Kinizsi győzött.

— Halljuk a részleteket!

— Az első féldőben 20 percig a Crisana egyenrangú ellenfél benyomását keltette, de azután a Kinizsi fokozatosan feljavult és szenzációs játékkal fektette két vállra a Crisanát.

A második féldőben a Kinizsi hatalmas, mindent elsöprő iramot diktált. Seliceanu nagyon nyomta a timișoaraikat, egy jogos gólt nem adott meg és nagyon szigorú tizenegyessel

sujtotta a lilafehéreket. A csapatok felállítása a következő volt:

Kinizsi: Bulgakoff—Sebők, Hetzer—Nagy, Zelenák I, Demetrovits—Szilárd, Zelenák II, Glasz, Török, Gruin.

Crisana: Püllök—Szabó, Romanesc—Pintye, Nagy, Szőke—Csonka, Lakatos, Matei, Barátky, Stetz.

Egy meg nem adott gól és egy pofon az első féldőben

A Crisana kezd, Matei—Stetz a labda utja, de Hetzer biztosan szerel. A 4. percben Szilárd lö — a kapu mellé. A Kinizsi leszorítja ellenfelét, mégis a honi csapat szerezi meg a vezetést. A 10. percben, amikor Stetz lövését Sebők visszavágja a mezőnybe, Matei rástartol a labdára és öt méterről a hálóba szurja a bőrt

0:1.

A 20. perben Barátky kerül nagy helyzetbe, Hetzer szereli, Barátky el-esik, régi trükkje, a közönség 11-est reklamál, néhány néző beront a pályára és Seliceanu arcán egy pofon csattan. Egy pofon és más semmi. A meccset folytatják. A 25. percben Glasz kicselezi Nagyt, beadását Ze-

lenák II közvetlen közelből a hálóba vágja.

1:1.

A 30. percben Bulgakoff önfeládozással ment Matei elől, a kapus megsérül és egy pár percet kiáll. A 44. percben Barátky kiugrik, beadását Lakatos védhetetlenül beteszi.

1:2.

A Crisana góljára négy dugóval válaszol a Kinizsi — a II. féldőben

Helycsere után a 3. percben Mátei és Hetzer párharca után, a bíró tulszigorúan tizenegyest ítél, amit Barátky értékesít

1:3

A Kinizsi nem adja meg magát, pompásan gördülnek a lila-fehér akciók és az eredmény sem késlekedik. A 18. percben Glasz kitör, kicselezi Szökét, beadását az ügyesen helyezkedő Zelenák II befajeli

2:3.

Ujabb ellenállhatatlan Kizsini roham. A csatársor nagy lendülettel dolgozik a 25. percben Szilárd kidolgozott lab-

dáját a nagy rőssel érkező Glasz küldi rendeltetési helyére

3:3.

A Kinizsi bravuros egyenlítés után, újabb szárnyakat kap. A 29. percben Gruin lefutja a védelmet, és lövése nem téveszt célt

4:3.

Nincs megállás. Tovább tart a nagy Kinizsi offenzíva. A 36. percben Zelenák II lövését Püllük kiüti, Gruin nem rest, ott terem és a hálóba küldi a bőrt

5:3.

Mit mondanak az érdekeltek

Terfaloga, Kinizsi: Minden játékos teljesítette kötelességét. Meg vagyunk elégedve a csapat teljesítményével.

Sangorgianu, Crisana: Pechünk volt, a Crisana a második féldőben nagyon elbizakodottan játszott, mert a Kinizsi győzelmére 1:3 után

senki sem számított.

Bravó Kinizsi . . .

A 11 Kinizsi játékos dicsőretem érdemel. Rég nem láttunk így küzdeni Oradeán egy csapatot. A csatársorban Gruin és Zelenák II jeleskedett, de Glasz és Szilárd is jó benyomást keltett. Török volt aránylag a leggyengébb csatár, de ő is hasznosan játszott. A fedezetsorban mindhárom játékos elsőklasszisu futballt produkált. Zelenák I. Demetrovics, Nagy volt a sorrend — de mindhárom játéka élmény volt. A védelem volt aránylag a leggyengébb csapatrész. Bulgakoff nagytudású kapus, de a háttvédek játéka nem volt kifogástalan.

A Crisana

védelmében Püllök egy gólból benne volt. A háttvédek romboltak, de nem tudták feltartani a Kinizsi offenzívát. Egyénileg Szabó mutatta az okosabb játékot. A fedezetsorban Nagy és Szőke játéka volt kielégítő. A csatársorban Barátky és Matei tetszett.

ha jó napot fog ki, nem enged be ilyen gólokat. A háttvédek közül Gömöri volt a többet dolgozó. A fedezetsor a második féldőben pompásan játszott, igaz az első féldőben nem volt sehol. Ennek a csa pat-

résznek Kovács volt a hőse. A csatársorban csak Blaskovics játéka keltett jó benyomást, a többiek igyekeztek, de nem elég határozottak a kapu előtt.

Craiován is megadásra készitette a TMTE a durván játszó Rovine Grivitát

TMTE-Rovine Grivita 2:1 (0:0)

Román Kupa mérkőzés Craiován
Bíró Mihail ōrnagy,

TMTE: Gruin — Gerber, Hajdu — Stepan Weidle, Pokorni — Kovács, Moravetz, Jánosi, Zsizsik, Reiter.

Rovine Grivita. Martinovici — Mateescu, Mandita — Gorgorin I, Staion I, Mihailson — Munteanu, Jonescu I, Staicu II, Jonescu II, Anger.

Sokan voltak, akik nem bíztak abban, hogy a munkások együttese Craiovén eredményes lesz. Különösen aztán, hogy a csapat három utolsó nemzeti ligameccsén meglepően rendszertelenül játszott. A csatársorban ismét változás volt és így nem nagy reményekkel bocsájtotta mindenki a csapatot utjára. Annál nagyobb örömmel telt el bennünket, hogy a munkások győzelméről számolhatunk be. Pedig a győzelem nem volt könnyű, amit mutat az első féldő eredménye is, amikor a Rovine Grivita minden erejét beleadva vezette támadásait. Szünet után még nehezebb volt játszani, mert a craioviaiak látták a TMTE mind határozottabb technikai és taktikai fölényét. Durva és erőszakos játékba kezdtek, ami több TMTE játékos sérülését hozta magával. Végeredményben azonban ez már nem akadályozhatta meg a munkások megérdemelt győzelmét.

Az első féldőben mindjárt a Rovine kezd roharni és sokszor veszélyes helyzetet teremt. Azonban úgy a halvesor, mint a védelem biztosan állt a lábán és visszaverte a támadásokat. A munkások támadó-sora ebben a féldőben nem tudott teljesen érvényesülni, mert a fedezetnek hátul akadt dolga.

Szünet után megváltozott a játék

képe. A hazai csapat elkészült erejével és a munkások mind nagyobb fölénybe kerültek. Ekkor a craioviai játékosok fizikai erejüket vették igénybe,

sorra fellöklék és lerugták a TMTE csatárait

de a győzelem így is megszületett. Néhány perccel a befejezés előtt sikerült a craioviaiaknak a vigaszgólt megszerezniük.

Az eredménytelen első féldő után a vezetőgól szünet után mindjárt az 1. percben esik,

amikor Moravetz labdájával Zsizsik kiugrik és a hálóba céloz (1:0)

A gól után a játék eldurvul. A munkások most már csaknem állandóan roharnak, valósággal

odaszegzik a kapuhoz az ellenfelet,

amely nem tud már védekezni. A 19. percben

Reiter szökik meg a szélen és nagyszerű lövése védhetetlen

A mérkőzés még inkább elfajul és így a TMTE játékosok csak félgőzzel mernek játszani. Ennek eredménye aztán, hogy a 39. percben sikerül Gorgorinnak a craioviaiak gólját elérni.

A hátralévő hat perc alatt a TMTE ismét hevesen támad, kornereket is ér el, de a lövés pillanatában a csatároknak mindig vigyázniuk kellett a testi épségükre és így az eredmény már nem változik. Ezzel tehát sikerült még a craioviai barlangban is megadásra készíteni a nehéz ellenfelet.

Öngóllal vesztett az AMTE

Romania-AMTE 2:1 (2:1)

Bajnoki mérkőzés a Gloria pályán
Bíró Ceaureanu. 1000 néző.

Nívós és érdekes mérkőzés, amely az egységesebb és szerencsésebb Romania győzelmét hozta, az AMTE pechesen játszott s

győztes gólt Csajka fejezte a saját kapujába.

Az első féldőben a Romania támadott többet és határozottabban, szünet után a honi csapat került fölénybe, de míg a cluji csatárok a helyzeteket ki tudták használni, addig az AMTE kvintett a döntő pillanatban gólképtelennek bizonyult.

Romania Chendrean — Doci, Felecun I. — Muntean, Criza. Mureşan — Coborsan, Farkas. Pop, Felecan II., Capusan.

AMTE Bugariu — Gömöri, Csajka — Reinholz. Kovács, Podrusek — Cucula, Dvorzsák, Blaskovics, Carabell, Garold.

Nagy iram az első féldőben . . .

Nagy iramban indul a mérkőzés. Már a 3. percben Cucula éles szabadrugását a kapufa menti. A 7. percben Coborsan lövése Bugariu zsákmánya. A 9. percben az AMTE támad és kornert ér el, ám azt kihagyják. A 11. percben Capusan lövését Bugariu kiejti,

a szemfüles Farkas a fekvő kapu mellett a hálóba szurja a bőrt 1:0

Az AMTE belelendül a játékba, a 16. percben Felecan I. lyukat rug, Blaskovics kaparintja meg a labdát, szépen szökteti

Dvorzsákot, aki védhetetlen lövéssel egyenlített 1:1

Nagy az iram, a Romania az egységesebb, de az AMTE is veszélyeztet.

A 30. percben Farkas driblizik, faultolják, a 20 méteres szabadrugást Criza lövi, a sorfal elveszi a kapus elől a kilátást s a labda

Csajka fejről a mozduatlanul álló Bugariu mellett a jobbsarokba repül 2:1

Javul az AMTE fedezetsora, de a csatárok tehetetlenek — a második féldőben

Helycsere után az AMTE frontba kerül, a fedezetsor magára talál — a cluji halvesorból Criza eltűnik, úgy-hogy az AMTE

uralja a terepet

de a lövések célt tévesztenek. A 7. percben az AMTE kornert ér el, de Carabell hendse miatt meghiusul a jó gólszerzési alkalom. A 9. percben Doci faultol, ám Cucula szabadrugása a sorfalba akad meg. Az AMTE tovább ostromol, ám a Romania elszántan védekezik. A 30. percben a Romania felszabadul, de Felecan II fejesét Bugariu védi. A 35. percben Cucula tisztára játsza,

Carabell, aki 2 méterről, tisztá helyzetből toronymagasan fölé lö.

A 39. percben Kovács átadását Dvorzsák lövi, de Chendrean a helyén van.

Birálat

A Romania játszott egységesebben s az AMTE küzdött lelkesebben. A cluji csapat védelme a góltól eltekintve, kifogástalanul dolgozott. A fedezetsor jól kezdett, de a szünet után kifulladt. Egyedül Muntean birta végig az iramot. A csatársornak Farkas volt a lendítő kereke. Kivüle a két szélső játékát emelhetjük ki.

Az AMTE védelme

nem volt elég megbízható. Bugariu

Az ILSA továbbmegy a kupában

ILSA-UDR 2:1 (1:0)

Román Kupa mérkőzés az Electricapályán — Bíró Pálffy

Az UDR vezetője szerint a román csapat nem ambicionálta a kupában való továbbjutást, mert a múlt évben ráfizetett a kupaküzdőkre, holott az elődöntőig jutott el. Ez volt az oka annak, hogy Bundi és

Moise nélkül, tartalékokkal jött el. A csapaton azonban nem látszott, hogy nem veszi komolyan a játékot. Nagy igyekezettel, minden labdára rámenve, sőt néha a szabályokat is figyelmen kívül hagyva próbálkoztak a vereséget elkerülni, ami azonban nem sikerült, mert az ILSA egységesebb



Gyorsan és biztosan

hat a **Togal**-tabletta minden
különböző megbetegedés
Idegfájdalom, Spanyolnátha
és mindennemű
Rheumatikus betegség
esetén.

Togal oldja a húgysavat
és eltávolítja a szervezetre káros anyagokat!
Minden gyógyszerárban és drogériában.
Le 52— vagy Le 130—. Biztos hatása csakis a



Svájci készítmény!

és céltudatosabb játékaival szemben minden hiábavaló volt.

Az ILSA győzelmének értékét

egyáltalán nem kisebbíti az, hogy az UDR nem volt komplett. Ha ugyanis a csatároknak valamivel több szerencséjük van, úgy számszerűen is teljes értékű revánst vehettek volna a resztai vereségért, mert lényegesen több és veszélyesebb helyzetet tudtak teremteni, mint az UDR amely csak helyenként volt egyenrangú ellenfél. akkor is inkább csak a mezőnyben.

A győztes csapatban

a védelem kielégített. Eichler néhány esetben biztosan lépett közbe, a bekkek közül Anghel nyugodtabb játéka volt a hasznosabb, míg Molnár ha gyors is, rugásait nem irányítja kellően. A halvesor volt talán a csapat legjobb része. Albert nagy technikájú és tempóbirása ezuttal is érvényesült. Stulák most is a szokott megbízható, Barna pedig örvendetesen javul a halvesorban. A csatársorban Wetzerekos és higgadt irányítása mellett Herzog agitálása és Klimek veszélyt jelentő lefutásai tetszettek, míg Löwenfeld és Kozma ezuttal nem tudták rendes formájukat kijátszani.

Az UDR csapatában

Damacsek sok dolgát nagy önfeladással látta el, a bekkek közül Guruian tetszett jobban, a halvesorban Kilianovics rutinos munkája vált ki, míg a csatársor legjobbjai a szélsők és Doboşan voltak.

ILSA: Eichler—Molnár, Anghel—Stulák, Albert, Barna—Klimek, Herzog, Wetzler, Löwenfeld, Kozma.

UDR: Damacsek—Guruian, Dragoescu—Dori II., Kilianovics, Jeszenszky—Micu, Wallner, Dobosan, Keller, Krubl.

A mérkőzés első félórja változatos, érdekes küzdelmet hozott, melynek folyamán azonban máris az ILSA mutatkozott veszélyesebbnek a kapu előtt. A 35. percben azután meg is tört a jég. Albert kiugratja Wetzert, aki egyedül rohan a kapu

felé, Damacsek kifut eléje, de a center máris lő s a labda a kapus mellett a lécezt érintve jut a hálóba 1:0.

A szünet után néhány percig az UDR rohamoz, két kornert is ér el, de csakhamar az ILSA kerekedik felül és néhányszor csak a balszerencsén mulik az eredménytelenség. A 20. percben korner az UDR ellen, Kozma adja be a labdát, amelyt Damacsek kiboxol és elesik. Albert pedig a tizenhatosról bevágja a második gólt 2:0. Most kissé keményre válik a játék s ennek folyamán, hogy a 30. percben a bírót Micut, aki talán nem szándékosan megrugta Barnát, kiállítja. Ez kissé lehűti a játékosokat, s a játék visszatér a rendes mederbe. Az ILSA finiselt és több jó helyzetet szalaszt el, mégis az UDR javít az utolsó percben, amikor Keller átmegy a védelmen és oldalról lapos gólt lő.

Az AAC és az ATE biztosan győztek

A téli kupa második fordulójában az ATE és az AAC biztosan győztek. Az AAC áll az élen 4 ponttal, az ATE 3, Transilvania I, illetve Olimpia 0 pont előtt. A tegnapi meccsekről tudósításunk a következő.

ATE-Olimpia PTT 7:0 (4:0)

A tornászok biztosan győztek. A gólok sorrendje a következő volt: Krautwurst, Kovács, Metz, Kovács Fritz, Fritz és Kovács.

AAC-Transilvania 3:0 (1:0)

Az AAC több gólt is rughatott volna, de a csatársor nem volt elég érélyes. A 32. percben Pataki rugja az első gólt. Szünet után az 5. percben Zoller beadását Matyok értékesíti, majd a 21. percben Pataky beállítja a végeredményt.

Tartalék bajnokság

Venus II—Rapid II. 2:1 (1:1)

Góllövő Schreyer és Váradí illetve Kohl.

Electrica-Vulturii 2:0 (1:0)

Góllövő Szutor és Kiss,

Ripensia—CFR 6:2 (2:2)

A Ripensia lemondta a bajnoki meccset. Góllövő Lazár 2, Beke 2, Coracu 2 illetve Gál, Duma, Kósa,

Banatul-Kadima 4:1 (2:1)

A határozottabb csatársor győz...

Olaszország-Magyarország 4:2 [2:2]

Nemzetek közötti mérkőzés Milánóban — Biró Beranek (osztrák)

A magyar csapat 1925 óta nem győzött az olaszok ellen. Azóta az olasz futball fejlődése egyre tart s a világbajnokságban csucosodott ki. A magyar válogatott ezuttal azzal a reménnyel startolt, hogy megtöri az olasz győzelmek sorozatát. Ezt a reményt az keltette a magyar sporttársadalomban, hogy az erős szezon ellenére is, a nagy krekkek mind fitt kondícióban és jó formában vannak.

Az olasz erény: a keménység, gyorsaság és határozottság, minden energiának egy pillanatra való koncentrálása azonban ezuttal is hasznosabbnak bizonyult, mint a nagyobb technika és játéktelellegencia.

A játék folyamán egyébként a magyar csapat végig egyenrangú ellenfél volt a mezőnyben, sőt az első félidőben a kapu előtt is, a szünet után azonban az első negyedóra fölényét nem kísérte szerencse és ez lelohasztotta a lelkesedést, az olaszok vették át az iniciatívát és végig fö-

lényben biztosan győztek.

Olaszország: Ceresoli—Monzeglio, Allemandi—Pizzolo, Ferraris, Bartolini—Guaita, Serantoni, Meazza, Ferraris, Orsi.

Magyarország: Szabó—Vágó, Sternberg—Szalay, Szücs, Lázár—Markos, Gseh, Auer, Sárosi, Titkos.

A vezető gólt a 18. percben a magyar csapat éri el. Markos lefut, beadása Sárosihoz kerül, aki gólt lő. A 27. percben Guaita leszgyanus helyzetből indulva kiegyenlít, majd a 38. percben ugyancsak Guaita vezetéshez juttatja az olaszokat. A 40. percben Auer fejesgólja azonban újra a kiegyenlítést jelenti.

A szünet után az első félidő a magyar csapaté. Auer lövését a kapus fogja, majd fejese célt téveszt. A 18. percben Titkos az ötösről a kapu fölé lő. A 21. percben nagy kavardás után Ferrari közelről vezető gólt lő. Innen kezdve fokozatosan az olaszok kerülnek frontba és a 36. percben Ferrari megszerzi a negyedik gólt is.

Az utcára dobja Ön a pénzt?

Ostoba kérdés! mondaná Ön, de talán Önnél is helyénvaló. Szenved-e Ön rheumában, köszvényben, izomszabályban vagy más hasonló bántalomban? És gondoskodott-e már azon, mennyi pénzt adott ki mindenféle gyógyszerre, kezelésre stb.? Nem gondolja Ön is, hogy ennek nagy része hiábavaló kiadás volt? Fontos, hogy mindig a célszerűt vásároljuk és ha gyógyszerrel van szó, életbevágó fontosságu. Egy ilyen készítmény a Togal, mely több mint 15 év óta nemcsak a közönség, hanem az orvosok Lizalmát is megszerezte. Ha rheumában, köszvényben, ülőidegszabályban, főfájásban és idegfájdalmakban vagy náthában szenved, tegyen egyszer kísérletet Togalal is. A gyors hatásán meg fog lepődni. Togal oldja a húgysavat és a bajt gyökerében támadja meg. Még elhanyagolt esetekben is meglepő volt az eredmény, Togal különben teljesen ártalmatlan a gyomorra, szívre, vesére és más szervekre. Minden gyógyszerárban kapható.

„Barátságos mérkőzés” a Dacia-pályán

Galvani-Dacia 1:1 (1:0)

Galvani: Kincs—Matesz, Kósa—Kazán, Szibold, Kis—Szász, Nagy, Habetler, Turák III, Nisu II.

Dacia: Baka (Pavlovics)—Gergely, Brenutz—Jaics II, Aansod, Behem II—Jaics I, Putnik, Pavlovits, Ignatovici (CFR), Rónai.

Be nem jelentett „barátságos” mérkőzés, amely botrányal végződött,

mert a Galvani kapusát aa ellenfél játékosai csúnyán inzultálták. A 20. percben Kósa szabadrugását Szász értékesíti.

A Dacia szünet után a 13. percben Jaics révén egyenlít.

Az Unirea Galvani nagyszabású karácsonyi táncestélyt

rendez karácsony első napján, 25-én este 8 órakor a gyárvárosi Vigadó nagytermében. Lampionokrói, színes égőkről, hangulatról a Galvani gondoskodik. A multság nagyszabásúnak ígérkezik. Többek között karácsonyfásorsolást és szépségversenyt rendeznek, pazar díjakkal.

Vidéki eredmények

Cluj. Napoca-KMSC 4:1 (1:1). Bajnoki. Góllövő Baltor 3, Pop, illetve Rotschild. A bajnokság állása a következő: Haggihor 5, Napoca 4, Avram Jancu 1 pont.

Reuniunea-Avram Jancu 3:0 (1:0). Barátságos.

Mulat a Kinizsi

A Kinizsi vasárnap délután 5 órai kezdettel táncos teadélután rendez a Royal-kávéház külön termében. A nemzeti bajnokságban győnyörűen szerepelt Kinizsinek a zöld gyepen immár befejeződött sikeres küzdelmei után, városszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg a Kinizsi startja iránt a sima parketter

Bécs. Vasárnapi Admira—Rapid 7:5 Hakoah 3:1 (0:1)

Treviso 4:3 (2:2)
Szerkőzés

Az őszi bajnok Ripensia

kétszer annyi pontot veszett, mint egy eszlendővel ezelőtt ősszel, de most 6 ellenfél helyett 11 csapattal kellett meccselniük és a mérkőzések javarészt idegenben bonyolították le --

15 játékkal szerezte a 16 pontot Ripensia

A futball bajnokság mindenütt két felvonásból áll. Az első felvonás, az őszi forduló véget ért és a hosszú szünetben méltani fogjuk az első felvonást. Beszámolóinkat

a főszereplő Ripensia-val kezdjük meg.

Amikor 1932-ben a nemzeti bajnokságot kiírták, nem képezett vitát, hogy

a Ripensia nyeri a bajnokságot.

A piros-sárga együttes külön klasziszt képviselt Romániában és legfeljebb a NAC volt ellenfelük. 1933 nyarán, amikor a Ripensia megnyerte az országos bajnokságot, akkor egyuttal

visszahódította Timisoarának a futball hegemóniát.

A tavalyi bajnokságban a Ripensia 24, a Venus 19 ponttal nyerte a csoportbajnokságot. A döntőben mégis mind a két meccset s így az országos bajnoki címet a Venus nyerte. A Ripensia játékosai túl voltak játszva. Deheleanu sérülése miatt nem játszhatott és fel kellett forgatni a csapatot. Németh, a tehetséges fiatal hátvéd helyettesítette Deheleanut, a fiatal Lázárnak ez volt az első szereplése — a két ujonc lámpaláza visszavetette a Ripensia, amely az első meccsen 2:0-ra, a másik mérkőzésen 1:0-ra vezetett a féldőben, de a Venus kondíciója győzött és elvesztett a bajnokság. A Ripensia a bajnokság elvesztése után természetesen csüggedés nélkül játszott tovább és elhatározta, hogy

megnyeri a bajnokságot.

A Ripensia az őszi fordulót az első helyen fejezte be, ennek ellenére a csapat teljesítménye nem volt 100 százalékos, ezt tudják a vezetők, a drukkerék és a játékosok.

Igaz, a meccsek tulnyomó részét idegenben játszották le. Bucurestiben elsőranguan szerepeltek, nyolc pontot szereztek a négy fővárosi csapat ellen. Arad ellen is megszerezték a négy pontot, de Oradea ellen már csak két döntetlen eredményt értek el. Clujon egyszer győztek, egyszer vereséget szenvedtek és a Kinizsi ellen nem tudtak pontot nyerni.

A Ripensia mindenki többet várt

és ilyenkor a szezon befejezése után nem árt, ha keressük az okokat. Forgassuk vissza a bajnokság filmjét és ragadjunk ki minden mérkőzésről egy-egy jellemző mondatot és ezzel összeállítottuk az őszi szezon mérlegét.

3:0 a Juventus ellen

ez volt a start. Érdekes az U éppen a Juventus ellen torpant meg bajnokság felé törtető útjában. A Ripensia startja kitűnően sikerült. (Tavaly ősszel az ujonc Juventus mért vereséget a bajnok Ripensia-ra.)

2:2 a Crisana ellen

Gyámoltalan csatárok és Radulescu bíró. Kotormánynak nem konveniólt a talaj.

Az első vereség 5:6 a Kinizsi ellen

A Ripensia rapszódikusán játszott, a fedezetsor labilis volt, a védelem ingadozott.

Az Unirea Tricolor ellen 3:2

Kotormány ismét csak 45 percig játszott kihagyás nélkül hasznosan.

5:0 az U ellen

A Ripensia pazar játékkal tönkverte az U-t. Ez a meccs azonban nem volt bajnoki, „csak” Román Kupa. A Román Kupa döntője.

Sikerült a reváns 4:1 a Venus ellen

Dobay és Bindea fenomenálisan játszott, Kotormány és Lakatos formán kívül van.

Egy kis ingadozás

Ripensia—Románia 2:1, de csak az utolsó percben érte el a Ripensia Lázár révén a győztes gólt.

Ismét döntetlen Oradeán

NAC-Ripensia 2:2. Kotormány szenzációsan játszott, de az oldalfedezetek formán kívül vannak.

Győzelem, de meggyőző erő nélkül

Ripensia-CFR 2:0. A Ripensia többet láttunk a múltban és többet várunk a jövőben.

Baj volt a fedezetsorral

a Gloria ellen a 3:0-as győzelem ellenére. Kotormányról kezdett, de később elünt. Deheleanu jó momentumai mellett sokat kihagyott.

A második vereség peches volt

Vasárnap, ha nem jön közbe a kőd, minden bizonnyal a finisben megnyeri a meccset, másnap Dehe-

leanu sérülése miatt Ciolacot hátra kellett vonni a fedezetsorba és a csatársort össze kellett forgatni.

... 15 játékos szerepelt ősszel

A Ripensia első csapatában 15 játékos szerepelt ősszel. Zombory és Pavlovits kapusok, Bürger, Hoksáry és Németh hátvédek, Deheleanu, Kotormány, Lakatos és Hrehuss fedezetek, Bindea, Lázár, Ciolac, Schwarz Dobay és Beke csatárok.

A csapat Achilles sarka a fedezet sor volt, ahol Deheleanu és Kotormányi sérülése miatt nem tudja viszszenyerni régi válogatott formáját.

A védelem volt többnyire a legmegbízhatóbb csapatrész.

A csatársorban ősszel Bindea volt a nagy sztár, Dobay az utolsó meccseken otthon hagyta régi erényét, a góllövést. Schwarz és Ciolac technikai futballisták, akik majdnem mindig okosan és hasznosan játszottak.

A fiatalok közül Lázár és Pavlovits tehetsége mindjobban napfényre kerül. Ennek ellenére kissé szűknek tartjuk a keretet, mert tavaly egy-két játékos harcképtelenné válása a bajnokságba került.

Igaz, idegen tőke nélkül nem könnyű feladat egy nagy sportegyesületet vezetni, de mindenütt fel kell frissíteni a csapatot.

A Ripensia mai játékosai már sok dicsőséget szereztek Románia és Timisoara sportjának. A fiatalság nem tart örökké. Utánpótlásról kell gondoskodni. A törpe csapat megállta helyét a bajnokságban, de az ifi gárda még nem mutatkozott be és a tartalék-csapat nem szerepel úgy, mint azt a Ripensia név megköveteli.

Az utánpótlás kérdése nagyon fontos

és a Ripensianak, ha meg akarja nyerni a bajnoki címet és azt éveken keresztül meg akarja tartani, akkor új játékosokat kell szerezniük. Bizunk abban, hogy a Ripensia visszahódítja a bajnokságot, de tavasszal

megbízhatóbban, meggyőzőbben kell játszaniuk.

Nagy a konkurencia, sok a nagy-csapat, kevés a biztos győzelem. Minden meccsen küzdeni kell.

Futballista küzdj és bizva-bizzál a győzelemben, de ne légy elbizakodott.

G. S.

Technica komb.—Patria komb. 1:1 (1:0)

Göllövő Popa, illetve Hecker.

Péntek helyét már ma közöljük a tippszelvényt

A futbalszezon országsszerte befejeződött, ezért a hétközi számunk már csak abban az esetben jelenik meg, ha valaki nagyon érdekes műsor alakul ki, amire azonban nincs nagy kilátás.

A tippszelvényt ebből az okból már most közöljük és abba a külföldi program kiemelkedő eseményeit iktattuk.

14. tippszelvény

Franciaor.-Jugosz.
Bologna-Juventus
Irország-Magyar.
Lazio-Fiorentina
Portsmouth-Sunderland
Liverpool-Tottenham Hots.
Név
Pontos cím

Külföld

Szeged. Szeged FC-UTE 5:1 (1:0).
Athen. Görög vál.-Ujpest 2:2 (2:0).

1934 évi kedvencverseny 2. 5. szelvény

Érvényes december 30. ig

Név.....
Egyesület.....

Minerva, Philips, Orion, Eumig
Orion, Belmont, Standard

RADIOK
1934-35 legújabb típus
mármegérkeztek

Nagy választék, dus raktár
Becserélem régi rádióját, legújabb típusu modern készülékre.

Akkumulátor töltés, instaláció,
Electro és rádió javítások

Révész Rezső
Timisoara II., Piata Traian
Hatos villamos végállomás
Telefon 13-20

A szerkesztést és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kolzmann Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és
Grosz Sándor

Tipografia HAJDU Timisoara